
 

      وزارت امور اقتصادی و دارایی         

                    سازمان امور مالیاتی کشور                                                                                      

 معاونت درآمدهای مالیاتی 

 د /73936/230شماره:  

 12/11/1401تاریخ:  

 ندارد   پیوست:

 

 بسمه تعالی

 

 ادارات کل امور مالیاتی 

 سلام عیکم 

، واحدهای تولیدی، صنعتی، معدنی و خدماتی آلاینده که به تشخیص 02/03/1400قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب    27ماده  طبق  

لت زمانی که توسط  هسازمان حفاظت محیط زیست، حدود مجاز و استانداردهای زیست محیطی را رعایت نمی کنند، در صورتی که در م

شدت، مدت، نوع و مکان  ر  شود، نسبت به رفع آلایندگی خود اقدام ننمایند، بر اساس معیارهایی نظیسازمان مزبور برای آنها تعیین می  

فروش کالا یا خدمات، مشمول عوارض سبز می    ذبه ماخ   ،(%5/1( و یک و نیم درصد  %1(، یک در صد )%5/0آلایندگی با نرخهای نیم درصد )

  –از واحد های معاف و غیرمعاف، صادراتی و واحدهای مستقر در مناطق آزاد تجاری    شوند. این حکم در مورد کلیه واحدهای آلاینده، اعم

 صنعتی و مناطق ویژه اقتصادی جاری است. 

آلایندگی واحدها، مبنای عمل سازمان محیط زیست قرار می گیرد تا کنون به تصویب نرسیده  با توجه به اینکه معیارهایی که در تعیین سطح  

پس از فراهم شدن دسترسی به اطلاعات    01/11/1401/د مورخ  230/ 72997ت امور مالیاتی پیرو رونوشت نامه شماره  است، مقتضی است ادارا

( درصد( با رعایت مقررات  5/0واحدهای آلاینده، نسبت به مطالبه عوارض مذکور برای واحدهای مذکور با حداقل نرخ موضوع این ماده )نیم )

 موضوع ماده یاد شده اقدام نمایند. 

بدیهی است پس از درج سطح آلایندگی توسط سازمان حفاظت محیط زیست در پایگاه اطلاعاتی واحدهای آلاینده، مابه التفاوت عوارض سبز  

 ناشی از سطح آلایندگی با رعایت مقررات قابل مطالبه خواهد بود. 

 

 محمد تقی پاکدامن                                                                                                                                               
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